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«Παρέα με τη μουσική» για τους μικρούς φίλους 
του Μεγάρου
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός
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Ένα 

διαφορετικό καλοκαιρινό camp προτείνει η Μουσική Βιβλιοθήκη «Λίλιαν 
Βουδούρη».

Τι γίνεται όταν πιάνουν οι ζέστες και τα παιδιά είναι στη πόλη; Μία ενδιαφέρουσα 
πρόταση μας κάνει η Μουσική Βιβλιοθήκη «Λίλιαν Βουδούρη» του συλλόγου Οι 
Φίλοι της Μουσικής του Μεγάρου Μουσικής Αθηνών που ξεκινά από τις 21 Ιουνίου 
και ολοκληρώνεται στις 7 Ιουλίου. Φέτος για πρώτη φορά διοργανώνει ένα 
καλοκαιρινό διαδραστικό πρόγραμμα για παιδιά από 7 έως και 12 ετών, μια 
ευκαιρία να βρεθούν στους δροσερούς κήπους του Μεγάρου κι ενώ παίζουν να 
μαθαίνουν. Το τρίωρο καθημερινό εργαστήριο που οργανώνει η Βιβλιοθήκη έχει 
κεντρικό άξονα τη μουσική αλλά περιλαμβάνει επιπλέον χορό, γνωριμία με την 
ιταλική γλώσσα μέσα από την μουσική και κατασκευή οργάνων-παιχνιδιών (που 
προέρχονται από την αρχαία ελληνική μουσική). Κάθε μέρα της εβδομάδας τα 
παιδιά θα έρχονται σε επαφή με διαφορετικό είδος χορού –zumba , break dance και 
contemporary dance- κύκλος που θα κλείνει με χαλαρωτικές ασκήσεις yoga. Στη 
συνέχεια τα παιδιά θα έρχονται σε επαφή με τη γλώσσα της Όπερας, ακούγοντας 
από άριες έως ελαφρά ιταλικά τραγούδια. Η μέρα θα κλείνει με την κατασκευή 
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μουσικών οργάνων, χρησιμοποιώντας πηλό, χαρτί και ανακυκλώσιμα υλικά –πάντα 
παρέα με την μουσική…

Info:

1η περίοδος: από Τρίτη 21 έως και Παρασκευή 24 Ιουνίου 2016
2η περίοδος: από Δευτέρα 27 Ιουνίου έως και Παρασκευή 1η Ιουλίου 2016
Ώρες: 10:00 – 13:00
Μουσική Βιβλιοθήκη «Λίλιαν Βουδούρη» του Συλλόγου Οι Φίλοι της Μουσικής, στο 
Μέγαρο Μουσικής
Κόστος :
1η περίοδος (4 μέρες): 55 ευρώ
2η περίοδος (5 μέρες): 70 ευρώ
Μεμονωμένο ημερήσιο εισιτήριο: 15 ευρώ
Δήλωση συμμετοχής και πληροφορίες:
Έως 10 Ιουνίου στο τηλέφωνο 210 – 72 82 553
(Δευτέρα έως Παρασκευή 12.30 – 16.30), στο e-mail: gabriellaspano@hotmail.com
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